

Министерство спорта Российской Федерации

**Федеральное государственное бюджетное учреждение
«Федеральный центр подготовки спортивного резерва»**

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова

**Инновационный научно-технологический центр
МГУ «Воробьевы горы», кластер «Ломоносов»**

Ассоциация компьютерных наук в спорте

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

**4-5 декабря 2023 г. в Москве состоится VII Всероссийская
с международным участием научно-практическая конференция
«ДЕНЬ СПОРТИВНОЙ ИНФОРМАТИКИ»**

Даты и места проведения:

4 декабря – Инновационный научно-технологический центр МГУ «Воробьевы горы», кластер «Ломоносов», г. Москва, Раменский бульвар, д. 1;

5 декабря – Министерство спорта Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва», г. Москва, ул. Казакова д. 18.

Конференция проводится в соответствии с Планом проведения научных конгрессов и конференций Министерства спорта Российской Федерации в 2023 году, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 30 декабря 2022 г. № 1422 (пункт 71), и Планом основных мероприятий

Годов российско-китайского сотрудничества в области физической культуры и спорта (пункт 6.81 раздела VI «Мероприятия в сфере спортивной науки»).

Цель конференции.

Ознакомление участников с передовыми научными достижениями и инновациями в области информационных технологий в спорте.

Участники конференции.

На конференцию приглашаются ученые, преподаватели, аспиранты, студенты, тренеры, специалисты в сфере физической культуры, спорта и спортивной медицины, представители научных, инженерных, инновационных, физкультурных, спортивных, образовательных организаций, спортивных клубов и федераций, медицинских учреждений, предприятий спортивной индустрии, технологические предприниматели, производители и разработчики инновационных продуктов и цифровых решений.

Формы участия в конференции: очный доклад, онлайн-доклад, стендовый доклад, демонстрация продукта (разработки), публикация тезисов. Решение по включению доклада в Программу конференции принимается Программным комитетом.

Языки конференции: русский, английский.

Направления работы конференции:

- информационные системы, системы поддержки принятия решений и управления в спорте;
- искусственный интеллект и машинное обучение в спорте;
- математические методы и моделирование в науках о спорте (генетика, физиология, биомеханика, биохимия, психология, медицина, биомехатроника, экономика спорта);
- анализ данных в спорте;
- исследование операций в спорте;
- цифровые приборы и устройства для спорта и фитнеса;
- инновационные и интеллектуальные виды спорта (киберспорт, фиджитал, дрон-рейсинг, спортивное программирование).

Условия участия.

Участие в конференции бесплатное. Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/6447f87c5056902bc117060a/>.

Сборник тезисов конференции планируется издать в виде специального выпуска нового рецензируемого электронного научного журнала *«Российский журнал информационных технологий в спорте»* (РИИЦ) – <https://rjits.ru>.

Тезисы должны быть абсолютно оригинальными, объемом не более двух страниц текста и оформлены в соответствии с требованиями, изложенными на сайте: https://rjits.ru/index.php/name/guidelines_for_authors. Отправка тезисов возможна после регистрации на сайте журнала: <https://rjits.ru/index.php/name/about/submissions>. Все тезисы проходят рецензирование.

Авторам наиболее интересных, по мнению Программного комитета конференции, докладов, тезисов и разработок будет предложено опубликовать свои исследования в виде полнотекстовой научной статьи в журнале.

Срок заявления докладов и предоставления тезисов на конференцию – **15 ноября 2023 г.**

Сайт конференции: <https://racss.ru/conference>.

По всем вопросам обращаться в Организационный комитет конференции:
e-mail: info@racss.ru.